MpunoxeHue Ne 2
k [lorosopy apexab

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: {Opsesey, WkonbHe®, 5,.nuT.B
Apenpatop: -

OBwasn nnowaab 3ganua: 237.5

PacyeTHan nnowags: 2375

Pacuer rofgosoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / SO

CoH(n) = 19860"43/237.5= 3595.71
AM = 3585.71°0.012= 43.15

Pacver pentHoi nnatel : Pn= CB(u) " Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03 DUUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 186 - GasoBbii koadduumenT
Kr= 17 - K03 PUUNEHT rPagOCTPOBHIA

Pacuer C6(n): C6(u) = (aeficTBUTENbHAR WHBEHTApHaA CTOMMOCT) / So

CE(u) = 11916 "43/237.5= 2157.42
Pn= 2157.42%1 *16*1.7= 5868.18

ApexaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaaK, pacnonoxeHHoN Ha oTmeTke O M Boiwe Bea Q
A01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jrkop ]/ 1000
AD1 =( 43.15+ 1536 + 5868.18 ) * 238/ 1000 = 1772.46

Jrop = 238 - KOPPEKTUPYIOWMIA KO3hULMENT
Hkp = 1536 = HaKONNEHUA Ha KaNWUTaNbHbIA PEMOHT

loposan apexaHan Nnata 3a NnoOMeLWeHne, pacnon. Ha ot. 0 1 ebiwe Be3 Q :
Ann{6es noa.) = AD1 * S (Gea noasana)

Ann{Ges nogeana) = 177246 * 237.50=  420959.25

KeapransHeit nnatex B Giogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepsuiA NNaTex : (25%) 105239.81 + 18943.17
Bropoi nnarex : (25%) 105239.81 + 18943.17
Tpetui nnatex : (25%) 105239.81 + 18943.17
YertaepTuiA nnaTex : (25%) 105239.81 + 18943.17

WUcnonuutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [lorosopy apeHabi

PACYET APEHOHOW NNATbLI 3A HEXWUNOE NOMELWEHUE
Mo aapecy: K Mapxca, 16
Apexparop: -
Obuwan nnowaae aganna; 1217.7
PacueTHan nnowaas: 84
B T.u4. NNowaas nogsana: B84

Pacuet ropoBoit amopTraauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (ROCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / SO

C6(n) = 153590 *43/1217.7 = 5423.64
Am = 5423647 0.012= 65.08

Pacuer peHTHOR nnate! : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kx= 1 - k03 puLMeHT KoMDOPTHOCTH
A= 1.2 - Gasosbii kosdduumenHT
Kr= 35 - K03 PULMEHT rPafOCTPORHUA

Pacuer C6(w) : C6(n) = (aeAcTauTensHan MHBEHTApHAR CTOMMOCTE) / So

CB(w) = 6451043 /1217.7 = 2278.01
Pn= 2278.01*1 *1.2*35= 9567.64

ApergHan nnata 3a 1 KB.M NNOWAAK, PACNONOKEHHON Ha oTMmeTke O 1 exiwe 6e3 Q :
A01 =] (Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 65.08 + 1536 + 9567.64 ) * 238/1000 = 2658.16
Jrop= 238 - KOPPeKTHPYIOLWMA Ko duLmesT
Hkp = 1536 - HEKOMNEHKA Ha KaNUTANLHLIA PEMOHT

ApergHan nnaTa 3a 1 ks.m nnowaau nogeana 6ea Q: Ant = A01 * Kn
Ant= 2658.16" 06 = 1594.90

loposas apexaHan nnara 3a nogsan 6es Q : Anoa = Ani * Snoa
Anoa = 1594.90*84=  133971.60

loposan apeHgHan NNara 3a NoMeleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 ebiwe Gea Q :
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(Gea nogeana) = 2658.16 * 0.00 = 0.00
loposan apeHgHas nnarta 3a NOMEeLeHUe ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBmT :
Ann = Ann{6e3 nogsana) + Anog

Ann= 0.00+  133971.60= 1339716

Keapranessit nnatex B Giopxert (6es HAC) + HAOC (18%) :
Mepewift nnaTex : (25%) 33492.90 + 6028.72
Bropod nnatex : (25%) 3349290 + 6028.72
TpeTui nnarex : (25%) 3349290 + 6028.72
YeTBepThiR NNaTex : (25%) 3349290 + 6028.72

WMcnonkuTens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k florosopy apeHabl

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: Boxzanexas, 13
Apenparop: -

Obuwan nnowans 3aanua; 958.8
PacueTtHas nnowaas: 70.7

PacueT rogosoi amopTuaaumm : AM = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHBEHTapHAA CTOMMOCTL) / So

C6i(n) =98996 *42/9858.8 = 4438.75
Am = 4439.75*0.012= 53.28

Pacuer penTHOM nnatei : Pn= CB(M) " Kk * A "Kr

Ke= 1 - Ko3athhuLmMeHT KOMOPTHOCTH
A= 15 - 6a30Bbil KO3 DUUMEHT
Kr= 3.5 - K03 PUUMEHT rPAAOCTPORHMUA

Pacyer CB(n): C6(n) = (aeAcTBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(w)=52468°43/9588=  2353.07
Pn=  235307°1 *15°35= 1235362

ApeHHas nnata 3a 1 kB.M NNOWAaAM, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 ebiwe Gea Q :
AO01=[(Am+ Hxp+Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1=( 53.28 + 1536 + 12353.62 )" 238/1000 = 3318.41
Jxop = 238 - KOPPEKTUPYIOWWA KO HLMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHWA Ha KaNUTANbHbIA PEMOHT

logoBan apeHaHas NNara 3a nomMeleHwe, pacnon. Ha otm. 0 M eoiwe Gea Q :
Ann{6es noa.) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(6es nopsana) = 3318.41* 70.70=  234611.59

KeapranbHwid nnatex 8 Siogwer (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepabifi NNaTex : (25%) 58652.90 + 10557.52
Bropoi nnatex : (25%) 58652.90 + 10557.52
Tpetwit nnarex ; (25%) 58652.90 + 10557.52
UYeTeepToild NNaTex ; {25%) 5865290 + 10557.52

Wcnonuurens : Byropkoe (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [orosopy apexabi

PACYET APEHAHOM NNATLI 3A HEXWNOE NOMELIEHUE

Mo agpecy: Crpoutenen, 46
ApeHpatop: -

- OBwan nnowaae 3ganus: 6016.3
PacueTtHas nnowagas: 53

Pacuer ronqoeoit amopTuaaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuyet C6(n) : CB(n) = (sOCCTAHOBUTENBLHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 733349 " 43 /60163 = 524143
Am = 52414370.012= 62.90

Pacyer penTHod nnatel : Pn= CB(M) " Kk * A "Kr

- ko3thpuumeHT KoM opTHOCTH

Ke= 1
A= 12 - Bazosui KOs DUUMeHT
Kr= 26 - KO3 DUUMEHT rPaoCTPOEHUA
Pacuyer CB(un) : CB(u) = (A8HCTBUTENLHAR MHBEHTAPHER CTOMMOCTL) / S0
Cb(u) = 655497 * 43 /6016.3 = 4685.00
Pn= 4685.00*1 *1.2°26= 14617.20

ApesiHan nnata 3a 1 kB.M NNOLLAAN, PACNONOKEHHO Ha oTMeTke 0 u Buiwe Gea Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jcop ]/ 1000

A01 = ( 62.90 + 1536 + 14617.20 ) * 238/1000 = 385943
Jrop= 238 - KOPPEXTUPYIOLLUA KO3 DULIMENHT
Hkp= 1538 - HAKONNEHWA Ha KanuTanbHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnaTa 3a 1 kB.M NNOLAEAKN, PacnoNOXeHHOR Ha oTMeTke 0 u Bilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A0T * Q * Kum

Al01(q) = 3858943°05 1= 1929.72
Q= 05 - KO3 DULMEHT MYHULIMNENEHOR ONeKku
Kem= 1 - KoahDUUMEHT ANA HEMyHUUMNaneHoro GanaHcoaepxarens

loposan apeHaHan NNaTta 3a noMeleHne, pacnon. Ha otM. 0 v euiwe Bea Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(Bes nogeana) = 385843 ° 530= 20454.98

logosan apeHaHan nNnarta 3a nomeweHwe, pacnon. Ha ot Ouesiwe c Q :
Ann(6es nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(bes nogsana)(q) = 1929.72 * 530= 10227.52

KeapransHsit nnatex 8 Giogxer (6es HAC) + HAC (18%):

Mepewid NNATEX : {25%) 2556.88 + 460.24
Bropon nnatex : (25%) 2556.88 + 460.24
TpeTwit nnarex : (25%) 2556.88 + 460.24
YeTtBepThiil NNaTex : (25%) 2556.88 + 460.24

Wenonuwrens : MNetposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHgb

PACYET APEHIHOM NNATbI 3A HEXWUIOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: 3HepreTuk, IHepreTuros, 6
ApeHpartop: —

Obwan nnowaas 3gaHns: 6283

PacuyeTHan nnowans: 16

Pacuer rogqoson amopTusauuu @ Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6{n) = 632281 43 /6283 = 4327.25
AM = 4327.25%0.012= 51.93

Pacuer peHTHOR nnate! : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - K03thhuLMeHT KOMBOPTHOCTY
A= 15 - BazoBbii KO3 DULMEHT
Kr= 08 - k03(hDULMEHT rPaAOCTPOSHUA
Pacuer C6(un): CB(u) = (aedcTeMTentEHARA MHBEHTapHaR CTOMMOCTE) / So
CH(n) = 632281 " 43 /6283 = 4327.25
Pn= 4327.25*1 *15°08= 5192.70

ApeHaHan nnata 3a 1 ka.M NNoLaaM, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u ebiwe 6ea Q :
AD1=[(Am+ Hxkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 51.93 + 1536 + 5192.70)* 238/1000 = 1613.79
Jxop= 238 - KOPPeKTMPYIOLUWIA KoathuLmMeHT
Hkp= 1536 - HBKOMMNEHUA Ha KanUTanbHLIA PEMOHT

loposan apexaHan nnarta 3a nometlexne, pacnon. Ha oT™. 0 1 ebiwe Gea Q :
Ann(Bea noa.) = AD1 * S (6ea noasana)

Ann(Ges noagsana) = 1613.79* 16.00 = 25820.64

KeapraneHsit nnartex B Giogwet (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
MepebiA nnarex : (25%) 6455.16 + 1161.93
Bropo# nnatex : (25%) 645516 + 1161.93
TpeTtui nnartex : (25%) 6455.16 + 1161.93
UeTeepTeii Nnarex : (25%) 645516 + 1161.93

Wcnonuutens : MNeTtposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
¥ [lorosopy apeHas!

PACYET APEHHOM MNMNATb! 3A HEXWUNOE NOMELUEHUE

Mo appecy: Kamanuna, 18
ApeHparop: -

Obuwian nnowaas snanma: 10387
PacyeTtHas nnowaps: 3286

Pacuer rogoeoi amoprusaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (soCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAERA CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 114099 * 43/1038.7= . 472348
Am = 4723467 0.012= 56.68

Pacuet peHtHOR nnatol : Pn= CG(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - DasoBbiit koahDUUMEHT
Kr= 2 - KO3(DPUUMEHT rpajoCTPOSHUS
Pacuer C6(un) : CB(u) = (neAcTBUTENEHAR UHBEHTAPHEA CTOMMOCTL) / SO
CBH{u) = 87856 *43/1038.7 = 3637.05
Pn= 3637.05*1 *12*2= 8728.92

ApeHgHan nnara 3a 1 k8.M NNowaaw, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Buiwe Bes Q -
A01=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jcop ]/ 1000

AD1=( 56.68 + 1536 + 8728.92)* 238/1000 = 2456.54
Jxop = 238 - KOPPEKTUPYIOLLWIA KO3thhuumeHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEeHNA Ha KANUTANLHLIN DEMONHT

loposas apexaxan nNaTa 3a noMelueHue, pacnon. Ha oTM. 0 u Bwiwe 6e3 Q :
Ann(Ges nog.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(Ge3 nogeana) = 2456.54 * 3260= 80083.20

Ksapranbhbiit nnarex B Giogxer (Ges HOC) + HAC (18%) :

MNepesiid nnatex : (25%) 20020.80 + 3603.74
Bropoi nnatex : (25%) 20020.80 + 3603.74
TpeTwit nnaTex : (25%) 2002080 + 3603.74
YeteepThiit nnarTex : (25%) 2002080 + 3603.74

WcnonwwTens : Metposa (ten. 35-35-48)



